



馬錦明慈善基金馬陳端喜紀念中學
Ma Kam Ming Charitable Foundation
Ma Chan Duen Hey Memorial College

敬啟者：

根據教育局於 8 月 2 日發出有關《全港學校 2021/22 學年面授課堂的相關安排》的通告，若學校教職員及學生完成接種第二劑疫苗並超過十四天的比例達到 70%，便可恢復全日面授課堂及讓學生參與課外活動（註：如個別級別達到要求，教育局亦容許分級恢復全日面授課堂）。

以下為本校學生目前已完成接種最少一劑疫苗的百分比：

- 中一：23%
- 中二：52%
- 中三：47%
- 中四：52%
- 中五：41%
- 中六：48%

全日面授課對學生的學習及活動成效十分重要，尤其是即將面對公開試的中五及中六級學生。有見及此，校方極之鼓勵 台端在了解 貴子女健康情況後，積極讓子女及早接種疫苗。現在學生可以善用政府「即日籌」的安排，到社區中心接種疫苗。假如接種疫苗的學生增加至要求水平，本校期望於 10 月中能分級恢復全日面授課堂。

若已接種疫苗的學生，須將疫苗接種紀錄的副本交給班主任，以便學校記錄，收集的資料僅作學校統計及行政安排之用。

敬希 台端積極讓 貴子女及早接種疫苗，以致早日能恢復全日面授課堂。

如有任何疑問，請致電學校（電話：2706 7477）查詢。

（所有由學校發出之通告，必須蓋有校印方為有效。）

此致
貴家長/監護人



校長

謹啟

彭志遠

二零二一年九月十四日